










Решение задач

1. Скорость грузового автомобиля- 54 км/ч, а 
легкового –на 20 % больше. Какова 
скорость легкового автомобиля? 

   Можно ли двигаться с такой скоростью, 
если ограничение скорости 50 км/ч?

Ответ: Скорость легкового автомобиля 
64,8 км/ч. Нельзя двигаться с такой скоростью.



2. Сколько времени нужно человеку, чтобы, выйдя 
из автобуса, пересечь дорогу со скорость 1,5 м/с? 
Длина автобуса 9 м, ширина проезжей части дороги 
– 8м, расстояние от автобусной остановки до 
пешеходного перехода 21 м. какой вариант 
перехода будет наиболее безопасный? Почему?

Ответ: 
наиболее безопасный является 3-й 

вариант перехода.  При этом 
пешеход проигрывает во 
времени, но не подвергает свою 
жизнь опасности.
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Аптечка



Содержание аптечки
1. Обезболивающие, противовоспалительные и 

средства при травме (ушибы, переломы, вывихи), 
ранениях. 

2. Средства для остановки кровотечения, обработки и 
перевязке ран 

3. Средства при болях в сердце. 
4. Средства для сердечно-легочной реанимации при 

клинической смерти 
5. Средства при обмороке (коллапсе) 
6. Средства для дезинтоксикации при отравлениях 

пищей и т.д. 
7. Средства при стрессовых реакциях 



Домашнее задание.












